



## Следователи города Октябрьский поздравили труженицу тыла с Днем Победы



В рамках акций Следственного комитета «Без внимания не останутся» и «Спасибо каждому ветерану» сотрудники следственного отдела по городу Октябрьский следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан, при соблюдении всех мер предосторожности в условиях пандемии, поздравили с Днем Победы в Великой Отечественной войне 88-летнюю Шамсиямал Мирзагитовну Валиахметову, труженицу тыла, 46 лет проработавшую на заводе, и оказали ей адресную помощь.

Шамсиямал Мирзагитовна родилась в деревне Саргиазово Шаранского района. Ее отец погиб на фронте, не дожив двух недель до Великой Победы. Мать одна воспитывала 5 детей. Поскольку Шамсиямал Мирзагитовна была средним ребенком в семье, ей много приходилось помогать матери по хозяйству и следить за младшими детьми. Уже в 12 лет Шамсиямал Мирзагитовна начала работать в колхозе «Карла Маркса» Шаранского района, где в итоге



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Башкортостан

---

проработала до 24 лет, а потом переехала в город Октябрьский и устроилась в «Октябрьский машиностроительный завод», а потом перешла в «Октябрьский кожевенный завод», где трудилась до 70 лет пока не вышла на пенсию. Несмотря на то, что Шамсиямал Мирзагитовна, как и ее мать, рано потеряла своего супруга, когда ему было только 39 лет, она сама воспитала 3 детей и теперь старшая дочь Захира Анваровна Ахметова проживает и ухаживает за ней.

Сотрудники следственного отдела поздравили Шамсиямал Мирзагитовну с праздником, передали ей продовольственную корзину с необходимыми продуктами и вручили медаль в честь 75-летия годовщины Победы в Великой отечественной войне от администрации города Октябрьский.

## Изображения



09 Мая 2020

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/My-pomnim-My-gordimsya-/item/1462561>